

چرا تبلیغ سوسیس، کالباس و مایونز در تلویزیون ممنوع است؟

دولت هفته گذشته، فهرست ۱۹ قلم کالا و خدمات در فهرست کالاها و خدمات آسیب‌رسان به سلامت را اعلام کرد. کالاهایی که به‌دلیل اثر مستقیم بر افزایش بیماری‌های غیرواگیر، تبلیغ آنها در تمام رسانه‌ها ممنوع شده است. براساس این قانون، رسانه‌ها از جمله صداوسیما اجازه ندارند این محصولات را تبلیغ کنند.

چرا تبلیغ این کالاها ممنوع است؟

طبق مصوبه مجلس و با تشخیص وزارت بهداشت، کالاها و خدماتی مثل انواع سوسیس و کالباس، زامون، ساندویچ و پیتزا، نوشابه گازدار بدون قند، نوشابه انرژی‌زا، ماء‌الشعیر فاقد استاندارد ملی، انواع نوشیدنی‌های میوه‌ای گازدار و بدون گاز با محتوای آمیبوه ۲۵ درصد و کمتر، شربت میوه‌ای و غیرمیوه‌ای، روغن صغری خانوار، مایونز و سس‌های سرد، فرآورده‌های سرخ‌شده در روغن، انواع فرآورده حجیم‌شده بر پایه بلغور و آرد غلات، سیگار و سایر محصولات دخانی، فرآورده‌های آرایشی تاتو، فرآورده‌های رنگ مو، فرآورده‌های صاف‌کننده، فرکننده و کراتینه‌کننده‌های مو، فرآورده‌های کاشت ناخن، خدمات برنزه‌سازی پوست و خدمات تاتو در فهرست کالاها و خدمات آسیب‌رسان به سلامت در سال ۱۴۰۵ قرار گرفته‌اند.

درپاره دلایل این ممنوعیت، دکتر احمد اسماعیل‌زاده، مدیرکل دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت به همشهری می‌گوید: «این تصمیم براساس مطالعات موجود و نقش این کالاها در پاره بیماری‌ها در کشور اتخاذ می‌شود؛ چون این مواد غذایی عمدتاً با حاوی چربی‌های اشباع هستند که می‌توانند خطر بیماری‌های قلبی-عروقی را افزایش دهند، با دارایی قندهای افزوده هستند که احتمال بروز چاقی، دیابت و سکنه‌های قلبی و مغزی را بالا می‌برند. به همین دلیل، تبلیغ آنها ممنوع است؛ یعنی نباید مردم را به خرید این محصولات وسوسه یا تحریک کرد.»

وقتی قانون کامل اجرا نمی‌شود

مدیرکل دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت می‌گوید: «گاهی افرادی در رسانه‌ها درباره این موضوعات اظهار نظر می‌کنند که با اطلاعات کافی درباره قانون مذکور ندارند یا از اثرات سوسه این محصولات بی‌اطلاع‌اند. در برخی موارد هم مسیرهای اداری و نظارتی به درستی طی نمی‌شود و همین باعث می‌شود تبلیغات از مسیرهای دیگری انجام شود. با این حال، تلاش ما این است که این مسیرها تا حد امکان بسته و قانون به شکل صحیح و کامل در کشور اجرا شود.»

سارا دهبزرگی، فوق‌تخصص روان‌پزشکی کودکان و نوجوانان با تأکید بر نقش تعیین‌کننده خانواده در پیشگیری و درمان مصرف مواد در نوجوانان، گفت: یافته‌های جدید نشان می‌دهد سبک فرزندپروری می‌تواند حتی در خانواده‌هایی که والدین درگیر مصرف مواد هستند، به شکل قابل توجهی خطر گرایش نوجوانان را کاهش دهد.



وزارت بهداشت: آمپول‌های لاغری مجوز نمی‌کنند
احمد اسماعیل‌زاده، مدیرکل دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت با هشدار نسبت به افزایش مصرف خودسرانه آمپول‌های لاغری، گفت: این داروها مجوز نمی‌کنند. این داروها در برخی موارد می‌توانند تحت نظر پزشک و برای برخی افراد، به‌عنوان بخشی از روند درمان استفاده شوند، اما مصرف آنها برای همه افراد مناسب نیست.

راه‌اندازی پیشرفته‌ترین آنژیوگرافی مغز در کشور

با بهره‌برداری از نخستین دستگاه «بای‌پلن» آنژیوگرافی مغز کشور در بیمارستان لقمان حکیم، دقت تشخیص سکنه‌های مغزی تا ۷۰ درصد افزایش خواهد داشت

- مزایای مهم دستگاه جدید آنژیوگرافی مغز**
- تشخیص سریع‌تر سکنه‌های مغزی در ساعات طلایی درمان
 - تصویربرداری همزمان از ۲ زاویه با فناوری «بای‌پلن»
 - افزایش دقت تشخیص ضایعات عروقی مغز و نخاع
 - کمک به درمان تومورها و ناهنجاری‌های عروقی مغزی
 - کاهش نیاز به تصویربرداری‌های تکراری
 - صرفه‌جویی در هزینه‌های بیمار و بیمارستان
 - کاهش احتمال معلولیت ناشی از سکنه مغزی
 - امکان بازگشت سریع‌تر بیمار به زندگی عادی
 - انجام مداخلات درمانی کم‌تهاجمی با دقت بالاتر
 - افزایش بهره‌وری خدمات تخصصی مغز و اعصاب در کشور



۱۱۰
میلیارد تومان

۷۰
درصد

۳۳
میلیارد تومان

۶۳
ساعت

مجموع هزینه خرید دستگاه (۹۰ میلیارد تومان قیمت دارد) و راه‌اندازی بخش آنژیوگرافی مغز در بیمارستان لقمان حکیم

سهم خیرین در تامین هزینه‌های بخش آنژیوگرافی و دستگاه جدید

زمان طلایی تشخیص و مداخله درمانی در سکنه مغزی؛ بازای که می‌تواند از معلولیت و عوارض شدید جلوگیری کند



۲ مأموریت مهم یک دستگاه
محمد اسماعیل‌قیداری، رئیس دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی هم درباره کارکرد این دستگاه بیان کرد: مهم‌ترین کاربرد این فناوری در ۲ حوزه تعریف می‌شود: نخست تشخیص و مداخله سریع در بیمارانی مبتلا به سکنه مغزی در شرایط اورژانسی و دوم بررسی و تصویربرداری از عروق مغزی به‌دلیل پیچیدگی ساختار رگ‌ها نیازمند دقت بسیار بالاست و فناوری بای‌پلن این دستگاه شرایط بررسی دقیق‌تر و باکیفیت بالاتر وضعیت عروق و ریه پزشکان می‌دهد. قیداری همچنین تأمین این دستگاه را حاصل همکاری وزارت بهداشت، دانشگاه و خیرین عنوان کرد و گفت: پیشرفت دانش پزشکی و گسترش روش‌های کم‌تهاجمی باعث شده بسیاری از درمان‌هایی که در گذشته تنها از طریق جراحی امکان‌پذیر بودند، امروز با مداخلات تخصصی و بدون جراحی‌های سنگین انجام شوند.

مریم سرخوش | روزنامه‌نگار | پیشرفته‌ترین دستگاه آنژیوگرافی مغز با فناوری «بای‌پلن» برای نخستین بار در کشور در بیمارستان لقمان حکیم راه‌اندازی شد. این بیمارستان یکی از قدیمی‌ترین مراکز درمانی کشور در حوزه بیماری‌های مغز و اعصاب است و حالا با اضافه‌شدن یک بخش ویژه آنژیوگرافی با دستگاهی پیشرفته می‌تواند سرعت تشخیص و نجات در بیمارانی مبتلا به مشکلات مغزی - عروقی را افزایش دهد. به‌گفته متخصصان این دستگاه می‌تواند در نجات بیمارانی سکنه مغزی در ساعات طلایی پس از بروز علائم، تأثیر تعیین‌کننده‌ای داشته باشد.

چرا این دستگاه مهم است؟
امیدوار رضایی، رئیس مرکز آموزشی - درمانی لقمان حکیم، در مراسم رونمایی از این دستگاه با اشاره به جایگاه این بیمارستان در درمان بیماری‌های مغز و اعصاب گفت: این دستگاه جدید علاوه بر افزایش دقت تشخیص، موجب کاهش هزینه‌های تحمیلی به بیمارانی و نظام سلامت خواهد شد. ثبت تصاویر با کیفیت بالاتر هم از انجام آزمایش‌های تکراری جلوگیری می‌کند و در نتیجه هزینه‌های بیمارستانی نیز کاهش خواهد داشت. رضایی سکنه‌های مغزی را یکی از مهم‌ترین حوزه‌های کاربرد این دستگاه عنوان کرد و گفت: سرعت اهمیت حیاتی دارد. با استفاده از این فناوری، امکان تشخیص و درمان سریع‌تر لخته‌های مغزی فراهم می‌شود و بیمارانی شانس بیشتری برای بازگشت به زندگی عادی خواهند داشت. این پزشک با اشاره به روند سالم‌شدن جمعیت کشور، بر ضرورت توسعه تجهیزات پیشرفته تشخیصی و درمانی تأکید کرد و گفت: با افزایش بیماری‌هایی مانند فشار خون و سکنه‌های مغزی، نیاز به چنین فناوری‌هایی در سال‌های آینده بیشتر احساس خواهد شد.

توسعه خدمات پیشرفته
سجاد رضوی، معاون درمان وزارت بهداشت هم راه‌اندازی این دستگاه را گامی مهم در ارتقای کیفیت خدمات درمانی عنوان کرد و گفت: بیمارستان لقمان حکیم علاوه بر تهران، پذیرای بیمارانی بسیاری از استان‌های کشور است. تقریباً ۵۰ تا ۶۰ درصد و گاهی تا ۷۰ درصد مراجعات به مراکز درمانی دولتی تهران برای دریافت خدمات تخصصی از استان‌های محروم است. رضوی به آثار اقتصادی و اجتماعی سکنه‌های مغزی هم اشاره و بیان کرد: درمان به‌موقع این بیماران می‌تواند از سال‌ها معلولیت، خانه‌نشینی و تحمیل هزینه‌های سنگین به خانواده‌ها و نظام سلامت جلوگیری کند. او درباره نقش مهم خیرین در توسعه زیرساخت‌های سلامت هم توضیح داد: در سال ۱۴۰۲ با بودجه‌ای که در اختیار داشتم، می‌توانستم ۴۷۵ دستگاه سرمایه‌ای را خریداری کنم؛ یعنی به‌طور میانگین ۱۵ تا ۱۵ دستگاه سنگین مانند سی‌تی‌اسکن و آنژیوگرافی و ام‌آر‌آی برای هر استان. با همان اعتبار این عدد اکنون به ۱۶ دستگاه رسیده؛ یعنی هر دو استان یک دستگاه به‌دلیل همین افزایش قیمت تجهیزات پزشکی، تأمین بسیاری از دستگاه‌های سرمایه‌ای بدون مشارکت خیرین دشوار است. البته که خیرین بیش از گذشته پای کار حوزه سلامت آمده‌اند. به‌عنوان مثال با همین دستگاه پیشرفته جدید، فردی که دچار سکنه مغزی شده با اقدام و تشخیص به‌موقع به زندگی عادی برمی‌گردد که بسیار ارزشمند است.

آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیک شماره ۳۳-۲۶-۱۴۰۵/۱۲

شهرداری منطقه ۱۵ در نظر دارد اجرای عملیات مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به صورت الکترونیک به بخش خصوصی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل می‌آید، ضمن مطالعه و بررسی موارد ذیل، نسبت به شرکت در مناقصه اقدام نمایند. متقاضیان می‌توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند. (ارائه اسناد الکترونیک و فیزیکی هر دو الزامی می‌باشد)

ردیف	شرح و محل انجام عملیات	آرژود هزینه اجرای کار (ریال)	سپرده نقدی یا ضمانتنامه بانکی شرکت در مناقصه به ریال	مدت انجام خدمات	نوبت	رتبه لازم برای متقاضی
۱	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته بوستان پردیس بانوان منطقه ۱۵	۱۳۰,۹۲۹,۲۱۰,۹۷۱	۷,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰		دوم	
۲	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته جنگلکاری مسگرآباد (تفرجگاه نرجس خاتون) منطقه ۱۵	۷۹,۲۸۰,۰۵۱,۴۹۶	۴,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰			
۳	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته بوستان فدائیان اسلام منطقه ۱۵	۱۲۵,۰۴۴,۷۵۱,۶۵۲	۷,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰		اول	
۴	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته ناحیه ۴ منطقه ۱۵	۲۱۷,۱۵۷,۷۸۰,۵۰۱	۱۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰			
۵	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته ناحیه ۲ منطقه ۱۵	۳۷۸,۱۴۵,۴۰۹,۲۹۸	۱۹,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	یک سال		
۶	عملیات خرید و نصب المان‌های ثابت در فضای سبز (آلاچیق و پارکیو) سطح منطقه ۱۵ و پروژه‌های توسعه محله ای	۱۸۶,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۹,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰		دوم	
۷	عملیات خرید و نصب المانهای ثابت در فضای سبز (نیمکت، سطل زباله، آبخوری) سطح منطقه و پروژه‌های توسعه محله‌ای	۱۰۵,۱۹۰,۶۳۸,۳۳۶	۵,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰			
۸	احداث، توسعه و بازسازی سیستم‌های آبرسانی و ایستگاه‌های پمپاژ (طرح شبکه آبیاری تحت فشار بوستان توسکا)	۹۵,۰۰۶,۸۴۱,۵۳۵	۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰			

نحوه شرکت در مناقصه: تهیه پرینت اسناد، مهر و امضا، بارگذاری مجدد تا ساعت ۲۴ روز تحویل در سامانه مذکور در قالب pdf و مهر و موم کلیه اسناد در پاکت الف و ب به وسیله توکن و بارگذاری آن و ارائه فیزیکی اسناد در پاکت الف و ب لاک و مهر شده در پایان وقت اداری الزامی می‌باشد.
مهلت ارائه اسناد: حداکثر ۱۰ روز پس از تاریخ درج آگهی در صورت اعلام تعطیلی، اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل پاکت خواهد بود.
شماره حساب: شماره حساب ۱۰۰۴۴۹۲۳۲ نزد بانک شهر شعبه سه راه افسریه کد ۲۳۳ به نام شهرداری منطقه ۱۵
نحوه تأمین اعتبار: اعتبار پروژه و به صورت نقدی و غیر نقدی می‌باشد. (بیش پرداخت تعلق نمی‌گیرد).

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۵

آگهی مناقصه عمومی الکترونیک شماره ۱۴۰۵/۱۲

شهرداری منطقه ۲۰ تهران در نظر دارد موارد ذیل را از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید، لذا از اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید:

ردیف	موضوع مناقصه	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	میزان سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	شرایط شرکت در مناقصه	مدت پیمان (ماه)	نوبت چاب
۱	حفظ و نگهداری تأسیسات ساختمان مرکزی شهرداری منطقه ۲۰ و ساختمانهای تابعه	۷۵,۴۱۷,۹۶۵,۵۵۹	۳,۷۸۰,۰۰۰,۰۰۰	دارا بودن حداقل رتبه ۵ تأسیسات و تجهیزات از سازمان برنامه و بودجه کشور	۱۲	دوم

واریز گردد. یا ضمانت‌نامه بانکی معتبر سه ماهه با قابلیت تمدید.
- اجرای ضوابط زیست محیطی و مفاد دستور العمل (HSEPLAN) از الزامات انجام پروژه‌ها بوده و رعایت آن از طرف پیمانکار الزامی می‌باشد.
- روز، ساعت و محل قرابت پیشنهادها و میزان سپرده حسن اجرای تعهدات در اسناد مناقصه منظور شده است.
بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مربوطه بوده و رعایت مفاد ماده ۱۰ آیین نامه معاملات شهرداری تهران می‌باشد. شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادها مختار است. ضمناً مشروح شرایط مناقصه در اسناد مناقصه درج می‌باشد که شرکت‌کنندگان باید مدارک را پس از اخذ مهر و امضاء نموده و در پاکتهای لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه نمایند.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۲۰

آگهی مناقصه عمومی الکترونیک شماره ۱۹۰-۹۱-۱۴۰۵ کدآگهی ط/۲/۱ م

متقاضیان می‌توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> رویت و دریافت نمایند. شرکت‌کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ (ساعت ۲۴) می‌توانند نسبت به دریافت اسناد و بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت را در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم بذکر است شرکت‌کنندگان علاوه بر بارگذاری اسناد در سامانه موصوف می‌بایست اسناد را بصورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۹ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند. (ارائه اسناد الکترونیک و فیزیکی هر دو الزامی می‌باشد)

ردیف	موضوع مناقصه	برآورد اولیه (ریال)	نحوه تأمین اعتبار	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت انجام کار	شرایط
۱	عملیات احداث سکو و مسقف سازی سکوی سربینه پایانه یامی منطقه ۱۴	۶۲,۰۶۷,۵۴۵,۵۶۸	نقد و غیر نقد	۳,۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	پیمانکار باید دارای گواهینامه صلاحیت معتبر در یکی از رشته‌های راه و ترابری یا ابنیه یا حداقل پایه پنج از سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور و نیز ظرفیت آزاد کاری در شهرداری تهران باشد. همچنین نام پیمانکار باید در سامانه معاونت حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران https://www.tehran.ir (دارای کارت الکترونیک معتبر ارائه دهندگان خدمت و تأمین‌کنندگان شهرداری تهران) قرار داشته باشد.

روز برگزاری جلسه مناقصه اقدام نمایند.
شایان ذکر است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است و هزینه درج آگهی به عهده برندگان در مناقصه خواهد بود. در صورت نیاز به دریافت اطلاعات و اخذ راهنمایی با شماره تلفن‌های ۸۴۱۶۱۲۰۲ و ۸۴۱۶۱۲۰۲ سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری تهران تماس حاصل نمایند.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۴

(الف) سپرده شرکت در مناقصه می‌بایست واریز به صورت نقدی به شماره حساب (۱۰۰۵۰۶۰۰۸) بانک شهر شعبه شهرداری منطقه ۱۴ به نام شهرداری منطقه ۱۴ یا به صورت ضمانتنامه بانکی معتبر باشد و اصل سپرده در پاکت الف ارائه و تصویر آن در سامانه بارگذاری گردد.
(ب) نظر به استقرار سیستم مدیریت HSE در منطقه، تعهد به اجرای ضوابط بهداشت شغلی، ایمنی و محیط زیست از الزامات پروژه‌ها و خدمات می‌باشد.
(ج) هیچگونه پیش‌پرداختی به قرارداد فوق تعلق نمی‌گیرد.
(د) پیمانکاران شرکت‌کننده می‌بایست نسبت به ارائه برگه ضمیمه در سامانه ثنا در